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Area XI
Patrimonio,
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e Tutela Ambientale







	Prot. Gen.

N° 44382  

Varese, 12 giugno 2015

	


Oggetto: divieto di accesso alle aree del Parco L. Zanzi riservate agli atleti in concomitanza con la manifestazione denominata “Rowing World Cup II”, in calendario dal 19 al 21 giugno 2015 in località Schiranna.
IL DIRIGENTE 
Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 93 del 3 marzo 2015, con cui sono stati definiti gli adempimenti organizzativi degli uffici comunali in ordine alle richieste formulate dal comitato preposto all’organizzazione della manifestazione denominta “Rowing World Cup II” che avrà luogo, in località Schiranna, nel periodo 19 – 21 giugno 2015;

Ritenuto di adottare il presente provvedimento sia per assicurare il corretto ed ordinato svolgimento della manifestazione sia per consentire ad organizzatori ed atleti la piena fruzione delle aree ad essi riservate in assenza di interferenze indebite, che potrebbero essere determinate dal previsto massiccio afflusso di pubblico;

Per propria competenza, ai sensi dell’art. 3 – comma 2 – del Decreto Legislativo 3 febbraio 1992, n. 29 e successive modificazioni, nonché dell’art. 107 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali);

DISPONE

Il divieto di accesso, dalle ore 7.00 del 15 giugno 2015 alle ore 20.00 del 23 giugno 2015, agli spazi del Parco Luigi Zanzi indicati in tinta verde sulla planimetria allegata, che costituisce parte integrante del presente provvedimento  
PREAVVERTE

Che, ai sensi dell’art. 7 bis del D. Lgs. n. 267/2000, l’inosservanza al presente provvedimento, fermo ed impregiudicato l’esercizio dell’azione penale qualora ne ricorrano i presupposti, sarà punita con l’applicazione della sanzione amministrativa pecuniaria da euro 25 ad euro 500.
DISPONE

l’invio di copia del presente provvedimento:

· Al Comando della Polizia Locale ed al Servizio Volontario di Vigilanza Ecologica Comunale per le attività di controllo sulll’osservanza del divieto contenuto nel presente provvedimento;

· All’Ufficio Comunicazione ed all’Ufficio Stampa per il prosieguo di rispettiva competenza in relazione alla massima diffusione del presente provvedimento a mezzo organi di stampa ed emittenti radio-televisive locali;

· All’Area IV – Commercio ed all’Area XI – Verde Pubblico per conoscenza;

· A tutte le strutture aperte al pubblico in località Schiranna;

· all’Ufficio Relazioni con il Pubblico per conoscenza.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al T.A.R. Lombardia o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente entro 60 e 120 giorni dalla notifica.
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